

Sjećanje na posvetu župne crkve

24. travnja 2009. godine

Župna crkva Sv. Petra i Pavla u Kaptolu posvećena je u tijeku svečanog euharistijskog slavlja koje je požeški biskup Antun Škvorčević predvodio 24. travnja 2009., na dan godišnjega klečanja župe. Ujedno su u kameni oltar crkve položene moći hrvatskog blaženika Ivana Merza. Biskup je tada rekao sljedeće: “Postoji duboka znakovitost oltara. On je znak Isusa Krista živog i uskrsloga koji nas poziva da se okupimo oko njega na ovom oltaru. Isus nas s ovog oltara želi učiniti dionicima svoje ljubavi koja je za nas išla u smrt, ali i pobijedila na križu. Živa Crkva može živjeti samo od njegove ljubavi, dara i pobjede”. Današnja posveta oltara, kazao je biskup u propovijedi, može biti još jedan izazov koji će nas podsjetiti da ne možemo živjeti bez Boga, nego da moramo biti njegovi saveznici. Božja ljubav koja je za sve nas pripravljena, ako je prezrena od bilo koga, ona je zagubljena svetinja. Neka se kaptolačka župa po ovom današnjem slavlju, poručio je biskup, uistinu ispita da se možda nije u pojedinim ljudima dogodio gubitak svetinja pa da se ponovno vratimo Isusu Kristu i njegovoj ljubavi koja nas želi promijeniti u srcima i dušama da opet budemo njegov saveznički narod, duhovno čvrst i jak. Biskup je zatim podsjetio kako je papa Ivan Pavao II. proglašavajući Ivana Merza blaženim stavio ga za uzor. “Merz je kao mladić koji inače nije živio u posebno vjerničkoj obitelji donio odluku da je njegovo zvanje katolička vjera. Euharistija, žrtva, apostolat to je ono što je središte Katoličke Crkve, a što je bilo i središte života mladoga Merza. On je svoj život okrenuo Bogu kroz Isusov program. Komadić njegovih zemnih ostataka koje polažemo u oltar želi nas podsjetiti kako je on kroz svoje smrtno tijelo, kroz svoje male ljudske snage svojom vjerom omogućio Bogu da on snagom svoga duha u toj našoj krhkosti i prolaznosti ostvari svoju snagu nepobjedivog života. Neka vas podsjeća da idete njegovim putem, a on neka zagovara kaptolačku župu da bude jaka duhom kao što je on znao biti jak”, poručio je biskup Škvorčević. Na kraju slavlja biskup je zahvalio pokojnom župniku preč. Vladimiru Viragu, koji je započeo uređenje crkve i postavljanje novog oltara, kao i tadašnjem Nikoli Jušiću, koji je to završio te svim župljanima koji su svojim darom pridonijeli ljepoti novouređene crkve.

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola, 34334 Kaptol (Požeška biskupija); Trg dr. Franje Tuđmana 1.
Uređuju: Župnik i g. Miroslav Peroutka; Odgovara: *Mr.sc. Mario Rašić, župnik.*
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ www.zsppa-kaptol.hr; e-mail: zu-kaptol@po.t-com.hr facebook: zupa kaptol; mladi zupe kaptol; tel/fax: 034 231-080



QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla ap., Kaptol



Br. 7/2020; 19. travnja 2020.



Uz 2. vazmenu nedjelju godine A

(Iv 20,19-31)

“Gospodin moj i Bog moj!” – izjavi Toma. (Iv 20,28)

Nakon nemira pred ostajstvom smrti, u Tomi se pojavio nemir zbog otajstva prisutnosti. Nije mogao vjerovati da je Isus živ – nije mogao prihvatiti spasonosni nemir. Toma je jedan od nas – netko tko želi ostati čvrsto na zemlji, bez primisli iluzije. Bog ponekad uslišava i naše pogrešne molbe. On rasipnom sinu daje baštinu i dopušta mu da ode... A Tomi veli: “Prinesi prst ovamo”. Dugim riječima: *Evo ti moje tijelo. Učini ono što si tražio.* Toma je zadobio uslišanje i to je njemu bilo kao kazna i prijekor. Međutim, prvi koji zove Isusa *svojim Bogom* je Toma. Od Tome, prepunog sumnje, Isus je izvukao najljepšu ispovijed vjere. Danas Isus očekuje od nas da naša vjera pokaže znakove života kako bismo imali lice koje će drugima svjetliti vazmeno svjetlo. Možda je Toma postao “nevjerni Toma” jer apostoli nisu pokazivali svoja preobražena lica... I dok mi danas poput Tome vapimo Bogu da nam pokaže znakove, ne vidimo da nam ih daje u izobilju – znakove svoje prisutnosti i darivanje čovjeka. Pozvani smo Bogu dati jedini mogući dar ovdje na zemlji: vjerovati u njega malo prije nego li ga vidimo; vjerovati u nebo malo prije nego li u njega uđemo.

RASPORED MISNIH NAKANA

19.04. nedjelja	DRUGA USKRSNA NEDJELJA	† Zdravko Novak Za župljane
PO. 20.04.	Marcijan	† Kata i Petar Banožić
UT. 21.04.	Silvio	† Ivo Majstorović
SRI. 22.04.	Soter i Kajo	Za duše u čistilištu
ČET. 23.04.	Juraj	† Vjekoslav i Reza Tucaković
PET. 24.04.	POSVETILO ŽUPNE CRKVE, ŽUPNO KLANJANJE	Za župljane
SU. 25.04.	Marko ev.	Za sretan porod
26.04. nedjelja	TREĆA USKRSNA NEDJELJA	† Ivan Vrba i ob. Ceh Za župljane

26.04. nedjelja	TREĆA USKRSNA NEDJELJA	† Ivan Vrba i ob. Ceh Za župljane
PO. 27.04.	Ozana Kotorska	† Josip Grinwald i roditelji
UT. 28.04.	Petar Chanel	† Jela i Miroslav Juranović
SRI. 29.04.	Katarina Sijenska	† Dragica Tomanović i ob. Majstorović
ČET. 30.04.	Pio V. papa	Na čast sv. Anti
PET. 01.05.	Josip Radnik	Na čast dušama u čistilištu
SU. 02.05.	Atanazije Aleksandrijski	Na nakanu

03.05. nedjelja	ČETVRTA USKRSNA NEDJELJA	† Franjo Nepechal Za župljane
--------------------	---	----------------------------------

24. travnja (petak) je u našoj župi godišnje župno klanjanje. Misa će biti toga dana u 11 sati služena za sve župljane. Sukladno odluci Hrvatske biskupske konferencije i Nacionalnog stožera Civilne zaštite RH i dalje je na snazi zabrana javnog okupljanja pa tako će i toga dana misu služiti sam, dakle bez naroda. Toga dana (dakle 24. travnja) od 12 do 19 sati biti će u crkvi izložen Presveti Oltarski sakrament. Pozivam sve one koji mogu doći da dođu se pokloniti Isusu pazeći da u crkvi istodobno ne smije biti više od 10 osoba i pri tome pazeći da razmak između osoba bude najmanje 2 metra. Uputimo Gospodinu svoje molitve u ovim teškim vremenima koja su izazovna kako za nas tako i za cijeli svijet.

Neki su me pitali ovih dana gdje se može ostaviti milostinja za crkvu koju su do sada redovno svake nedjelje davali – odgovor je da je na ulazu u crkvu s lijeve strane postavljena škrabica s natpisom „MILOSTINJA“ te tamo možete ostaviti svoj milodar.

Crkva je svaki dan otvorena od 10 do 20 sati pa budući da ne možete nedjeljom i radnim danom prisustvovati na svetim misama onda nađite vremena tokom tjedna te pristupite crkvi i Isusu u sabranoj i poniznoj osobnoj molitvi pri tome pazeći kao što rekoh da istovremeno ne bude više od 10 osoba u crkvi i da razmak između ljudi bude minimalno 2 metra. Pri ulazu u crkvu u ulaznom hodniku nalazi se dezificijens te stoga dezinficirajte ruke kod ulaska u crkvu a isto tako i kod izlaska.

Glas Koncila će ubuduće stizati poštom na kućne adrese pretplatnika a Glasnik Srca Isusova i Marijina za mjesec travanj nalazi se u župnoj crkvi te će i on od svibnja svim pretplatnicima stizati na kućne adrese.

U SVOJE OSOBNO IME KAO I U IME SVIH VAS ŽELIM ČESTITATI 100-ti rodendan našoj župljanki KRISTINI BILIĆ iz Doljanovaca 30. Kristina Bilić rođena je 22. travnja 1920. godine te je najstarija župljanka naše župe. Neka ju Gospodin blagoslovi i udijeli svoju radost i obilje milosti!